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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Sayın Vedat Işıkhan

tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince

yazılı olarak cevaplandırılmasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Kocaeli Üniversitesi'nde koruma ve güvenlik görevlisi olarak

memur kadrosunda 80 civan memur güvenlik çalışmakta. Bizlerin 657 sayılı devlet memurlan

kanununda belirtilen özlük haklanmız verilmiyor resmi ve dini tatillerde yaptığımız çalışmalara

karşılık izin verilmiyor yine yaptığımız haftalık fazla çalışmalara karşılık da izin verilmiyor.

Yine kanunen yasak olan bir diğer konu ise işçi personelin memunm amiri olamayacağı,

koruma ve güvenlik şube müdürlüğümüzde hem şef kadrosunda hem de amir ve birim

sorumlusu olarak işçi personel görevlendirilmiş durumda üstelik memur personel olmasına

rağmen. Bir diğer konu ise Umuttepe kampüsünde bazı giriş kapıları ve diğer ilçelerde bulunan

dış yerleşkelerde gece nöbetleri tek kişi tutulmakta bu da her türlü riski beraberinde getirmekte,

şöyle ki; Güvenlik görevlisi rahatsızlanabilir, kalp krizi geçirebilir veya hırsızlık gibi olaylara

tek başma müdahale edemeyebilir burada çok büyük bir sorun mevcut. Bir diğer konu gece

nöbeti ifa eden güvenlik görevlilerine gece yemeği verilmemekte kanunen verilmesi gerekirken

bu hiçbir şekilde verilmiyor. Bir diğer konu ise MOBBİNG! Birimimizde çok fazla mobbing

mevcut, hakkım arayan personel ya dış yerleşkelere sürülüyor ya da sürülmekle tehdit ediliyor

veya vardiyası değişiyor ve daha gizlilik gereği söyleyemediğim birçok şekilde mobbing

uygulamyor. Bir diğer konu ise memurlara sakal bırakmanm serbest olması kanunen mevcut

olsa da bu konuda gayrı resmi baskı uygulanıyor bırakılması istenmiyor bırakana baskı ve

mobbing uygulamyor ve dış yerleşkelere sürülüyor.” ifadeleri yer almaktadır.
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Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Kocaeli Üniversitesi’nde güvenlik görevlisi olarak çalışan personellerin yakanda
belirttikleri sorunlannm giderilmesi için Bakanlık olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?

3) Güvenlik görevlilerine mobbing uygulayan yetkililere yönelik yaptmm uygulamayı
planlıyor musunuz?


